

Jegyzőkönyv

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 15. napján 8 órai kezdettel megtartott munkaterv szerinti, rendes üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme, Zsombó, Alkotmány u. 3.

Megjelent képviselő-testületi tagok: Gyuris Zsolt polgármester, Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester, Kiss Péter alpolgármester, Babos Árpád, Földiné Fülöp Katalin, Gyuris Attila képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Lajkó Antal képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Sziromi Márta jegyző, Ráczné Horváth Henrietta, a Zsombói Bóbita Bölcsőde vezetője, Pálmai Péter, a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója.

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Ágnes igazgatási ügyintéző.

Gyuris Zsolt polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, (*Jelenléti ív 2. számú melléklet, meghívó 3. számú melléklet*), a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Lajkó Antal képviselő előzetesen jelezte, hogy nem tartózkodik itthon ezért nem tud jelen lenni. Gyuris Attila képviselő később érkezik munkahelyi elfoglaltsága miatt.

Gyuris Zsolt polgármester a meghívóban megküldött napirend elfogadására tesz javaslatot.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata a napirendhez. Miután a napirendhez módosító javaslat, kérdés, észrevétel nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő, számozás nélküli határozatot hozta:

Tárgy: Zsombó Nagyközség Képviselő-testülete 2022. július 15. napján megtartott ülésének napirendje

HATÁROZAT

Napirend:

1. Zsombó Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi szolgáltatási árainak és bérleti díjainak megállapítása, egyéb díjakat megállapító rendeletek felülvizsgálata

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

Véleményez: pénzügyi bizottság

2. Tájékoztató a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2021/2022. nevelési évéről, az általános iskolai oktatás helyzetéről
Előadó: Pálmai Péter igazgató
3. Tájékoztató a Nefelejcs Katolikus Óvoda 2021/2022. nevelési évéről, az óvodai oktatás helyzetéről
Előadó: Fogasné Matula Zsuzsanna óvodavezető
4. Beszámoló a Zsombói Bóbita Bölcsőde 2021/2022. nevelési évéről, a bölcsődei ellátás helyzetéről
Előadó: Ráczné Horváth Henrietta bölcsődevezető
5. Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi beszámolója
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
6. Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2021. évi beszámolója
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
7. Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi beszámolója
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
8. Forrás-4 Szennyvíz-közmű Önkormányzati Társulás 2021-2022. évi beszámolója
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
9. Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi beszámolója
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
10. Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2021. évi beszámolója
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
11. Egyéb előterjesztések
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

1. napirendi pont

Zsombó Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi szolgáltatási árainak és bérleti díjainak megállapítása, egyéb díjakat megállapító rendeletek felülvizsgálata

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Zsombó Nagyközség Önkormányzata által nyújtott szolgáltatások 2022 évi árainak megállapítására előterjesztés és annak kiegészítése 4/1. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester összefoglalóan elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolta. A bizottság egy módosító javaslattal élt, melynek a kidolgozása megtörtént. A módosító javaslat lényege, hogy a piacon az egyébként is díjmentesen árusító mezőgazdasági termelők mellett a kézművesek is díjmentesen árusítsanak. Fogalmi pontosítás is elkészült ezzel kapcsolatban, hogy kik is tartoznak bele ebbe a körbe, a feldolgozott zöldség-gyümölcs termék is belekerült a meghatározásba.

A rendeletmódosítás előkészítésekor jogszabályokban alkalmazott nyelvhasználati módosítások történtek, ami az eredeti rendelethez képest nem jelent tartalmi változást. A családi események hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő megrendezésével kapcsolatos szolgáltatási díjak megállapításáról szóló 2/2017. (II.15.) rendeletből a jogalkalmazás egyértelmősége érdekében szükséges kivezetni a külső helyszín szófordulatot és helyette egységesen a hivatali helyiségen kívüli fogalmat használni. A rendelet-tervezet tartalmazza ezt a technikai módosítást is.

A Pénzügyi Bizottság ülésén történt részletes tárgyalásra hivatkozva összefoglalóan a vezérelveket ismerteti az érthetőség érdekében. Az elmúlt 5 éves időszakban viszonylag alacsony inflációval működött Magyarország, az utóbbi időben a COVID alatt felgyorsult, majd az idei évben megugrott. 2020. végén hasonló díjemelési tárgyban döntött ugyan a képviselő-testülettel egyeztetve a polgármester, de egy veszélyhelyzettel kapcsolatos kormányrendelet miatt az visszavonásra került.

A rendeleti szinten szabályozott díjak közül a temetőnél minimális változást javasol: az urnafülkék díját javasolja a tényleges előállítási költséghez hozzáigazítani, illetve jogszabállyal való összhang érdekében a fojtott kripta megváltását 50 évről 60 évre módosítani.

A közterület használati díjakban nem történik emelés.

A közétkeztetési díjak 2017 óta gyakorlatilag változatlanok, a szolgáltató vállalkozó azonos díjon dolgozik. 2021. elején egy minimális korrekció történt a szülőket nem érintő szolgáltatási díj résszel: 1-5 Ft között változtak a díjak, ami a vendéglátó és az önkormányzat közötti elszámolást érintette. Mindenki tudja, hogy az árak, bérek változtak, a közétkeztetés fenntarthatósága érdekében a szolgáltató által benyújtott javaslat elfogadására tesz javaslatot, akkor is, ha - nem biztos, de valószínű - ez az önkormányzatnak jó pár millió Ft többletköltséget okoz. A szülők is szembesülnek az áremelkedéssel, szeptember 1-től, ha a rendelet-tervezet elfogadásra kerül. Kiemeli példaként, hogy mai árakon 94 Ft-ból egy óvodai reggeli, 116 Ft-ból egy iskolai reggeli megfelelő minőségben nem biztosítható. Ez indokolja az áremelési javaslatot. A folyékonyhulladék-szállítás díjemelésére nem érkezett javaslat, elenyésző a szolgáltatásra való igény a szennyvízcsatorna kiépítése óta.

Családi eseményekkel kapcsolatban 2020. végén egy változás került kidolgozásra, ami az említett kormányrendelet miatt visszavonásra került. Jelenleg annyiban változna a helyi rendelet, hogy az anyakönyvvezető külső helyszínen való közreműködése házasságkötésnél 20.000 Ft-ról 25.000 Ft-ra emelkedne.

A családi esemény hivatali munkaidőn kívüli megrendezése térítésmentes marad, amennyiben a házasulók vagy a házassági évfordulót ünneplő házasok vagy a névadót ünneplő szülők legalább egyike helyi kötődésű személy. A nem helyi kötődésű személyek számára ez 20.000,-Ft lenne. Nagyvároshoz közeli településként, sok megkeresés érkezik, hogy itt kötnének házasságot nem helyi kötődésű lakosok is. Ha már munkaidőn kívül kell a kolléganőknek közreműködni, akkor az ezzel járó többletköltség a díjemeléssel megtérülne az önkormányzatnak. A helyieknek a jövőben is térítésmentes marad a családi esemény, akár munkaidőben,

akár azon kívül működik közre az anyakönyvvezető, ez a másik érdemi módosítási javaslata.

A helyiségbérletek és lakásbérletek díját 10 %-kal javasolja emelni, két díjemelésből kimaradt év után, bármilyen csekély inflációt is figyelembe véve. Az önkormányzati lakásbérleti díjak mértéke messze van a piaci alapútól, ezért valamilyen szinten érdemes lépést tartani az árváltozásokkal.

Ez az előterjesztés egészült ki a Pénzügyi Bizottság javaslatával, amit az ülés elején ismertetett.

Kiss Péter alpolgármester kérdésére Gyuris Zsolt polgármester elmondja, hogy a helyiség- és lakásbérleti díjemelésnél egységesen 10 % -os emelésre tesz javaslatot.

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti a rendelet-tervezetet, melyet a megküldött előterjesztés kiegészítése tartalmaz és a határozati javaslatokat.

Miután további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött tartalommal, a Pénzügyi Bizottság módosításával és támogató javaslatával a 2022. évi költségvetési gazdálkodást érintő helyi önkormányzati szolgáltatásokért fizetendő díjak megállapításáról szóló rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő rendeletet alkotta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2022. (VII. 15.) önkormányzati rendelete a 2022. évi költségvetési gazdálkodást érintő helyi önkormányzati szolgáltatásokért fizetendő díjak megállapításáról

Az elfogadott és kihirdetett rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött tartalommal, módosítás nélkül, a Pénzügyi Bizottság támogató javaslatával a lakások és egyéb helyiségek 2022. szeptember 1-től érvényes bérleti díjának meghatározásáról szóló határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 53/2022. (VII.15.) Kt. határozata

Tárgy: Az önkormányzati szolgáltatási díjak felülvizsgálata, a lakások és egyéb helyiségek 2022. szeptember 1-től érvényes bérleti díjának meghatározása

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) 2022. szeptember 1. napjától a
 - a) Zsombó, Andrassy út 71. szám alatti (Jóbarát Vendéglő melletti) üzlethelyiség bérleti díját 3.230- Ft/m²/hónap,
 - b) Zsombó, Radnóti Miklós u. 1. szám alatti (Sportpálya jegypénztár) helyiség bérleti díját 43 Ft/m²/hónap
összegben határozza meg.
A díjak az általános forgalmi adót tartalmazzák.

- 2.) A képviselő-testület 2022. szeptember 1. napjától a
 - a) Zsombó, Alkotmány u. 2/A és 2/B szám alatti összkomfortos önkormányzati lakások bérleti díját 677,- Ft/m²/hónap,
 - b) Zsombó, Újhelyi u. 9. szám alatti komfortos önkormányzati lakás bérleti díját 594 Ft/m²/hónap,
 - c) Zsombó, Pacsirta u. 48. alatti félkomfortos önkormányzati lakás bérleti díját 457 Ft/m²/hónap,összeben határozza meg.
A díjak mentesek az általános forgalmi adó alól.
- 3.) A képviselő-testület felkéri Gyuris Zsolt polgármestert a bérleti díjak bérlőkkel történő közlésére és szükség esetén a bérleti szerződések módosítására.
- 4.) A képviselő-testület a hatáskörébe tartozó minden egyéb szolgáltatási díjat felülvizsgált, azokat nem módosítja.

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Határidő: 2022. július 30.

Határozatot kapják:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester és általa a bérlők
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási előadó
- 4.) Irattár

Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött tartalommal, módosítás nélkül, a Pénzügyi Bizottság támogató javaslatával a gyermekétkeztetés szolgáltatási szerződésének módosításáról szóló határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2022. (VII.15.) Kt. határozata

Tárgy: a gyermekétkeztetés szolgáltatási szerződésének módosítása

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a NAHATI Szociális Szövetkezettel hatályban lévő közétkeztetési szolgáltatási szerződést kéri kiegészíteni azzal, hogy az éves szolgáltatási díjemelési lehetőségen felül, a feleken kívül álló, külső gazdasági körülmények okozta helyzetben a szolgáltató jogosult a megrendelőtől a szolgáltatási térítési díj felülvizsgálatát kérni, az étkezésenkénti Ft/adag árra vonatkozó áremelési javaslattal. A felülvizsgálati egyeztetést követően, egyetértés esetén, a felek a szolgáltatási térítési díj összegét együttesen módosíthatják.
- 2.) A képviselő-testület felkéri Gyuris Zsolt polgármestert a szolgáltatási szerződés módosításával kapcsolatos intézkedések megtételére és felhatalmazza a szolgáltatási szerződés aláírására.

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Határidő: 2022. július 30.

Határozatot kapiák:

- 1.) NAHATI Szociális Szövetkezet
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási előadó
- 5.) Irattár

<Megérkezett a tanácssterembe Gyuris Attila képviselő.

Gyuris Zsolt polgármester megállapítja, hogy Gyuris Attila képviselő megérkezésével a képviselő-testület 6 fővel határozatképesen folytatja tovább az ülését.>

2. napirendi pont

Tájékoztató a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2021/2022. nevelési évről, az általános iskolai oktatás helyzetéről

Előadó: Pálmai Péter igazgató

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2021/2022. tanévéről, az általános iskolai oktatás helyzetéről szóló tájékoztatóhoz előterjesztés 5/1. számú melléklet
- Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2021/2022. tanév végi beszámoló 5/2. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester köszönti az előterjesztés előadóját, Pálmai Pétert, a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatóját.

Pálmai Péter, a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója a megküldött beszámolót kiegészíteni nem kívánja, a kérdésekre szívesen válaszol.

Babos Árpád képviselő véleménye szerint a beszámoló jól sikerült, nincs kérdése.

Gyuris Zsolt polgármester hosszú távú tapasztalata, amikor valamilyen közszolgáltatásban apróbb hibák vannak, azok lépten-nyomon eljutnak az érintettekhez, nemcsak a résztvevőkhöz, hanem a döntéshozókhoz és akkor gyakrabban van kérdés.

Földiné Fülöp Katalin képviselő elmondja, hogy külső ellenőrzésen elfogulatlanul jó minősítést kapott az iskola.

Pálmai Péter, a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója ismerteti, hogy a koronavírus járványhelyzetben nem volt ellenőrzés, tavasszal a művészeti iskolát ellenőrizték és jó minősítést kapott. Az általános iskolai ellenőrzés decemberben várható.

Gyuris Zsolt polgármester szerint a kompetencia méréseken jó eredménnyel szokott szerepelni az intézmény, a továbbtanulási ráta jó. Minden elérhető iskolatípusba

bejutnak a gyerekek és tudomása szerint helyt is állnak. Reméli, hogy ez a tendencia továbbra is így alakul.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2021/2022. tanítási évről, az általános iskolai oktatás helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2022. (VII.15.)

Kt. határozata

Tárgy: Tájékoztató a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2021/2022. tanítási évről, az általános iskolai oktatás helyzetéről

HATÁROZAT

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2021/2022. tanítási évről, az általános iskolai oktatás helyzetéről szóló tájékoztatót **tudomásul veszi.**

A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Határozatról értesül:

- 1.) Pálmai Péter igazgató
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár

3. napirendi pont

Tájékoztató a Nefelejcs Katolikus Óvoda 2021/2022. nevelési évről, az óvodai oktatás helyzetéről

Előadó: Fogasné Matula Zsuzsanna óvodavezető

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Nefelejcs Katolikus Óvoda 2021/2022. évi nevelési évről, az óvodai oktatás helyzetéről szóló tájékoztatóhoz előterjesztés 6/1. számú melléklet
- Nefelejcs Katolikus Óvoda 2021/2022. nevelési évről szóló tájékoztató 6/2. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Fogasné Matula Zsuzsanna óvodavezető jelezte, hogy egészségügyi ok miatt nem tud jelen lenni. A képviselő-testület tárgyalhatja az előterjesztést az óvodavezető távollétében,

lehetőség van elhalasztani a tájékoztató tárgyalását a következő ülésre is. A képviselők véleményét kéri, hogy tárgyalják-e az előterjesztést vagy halasszák el.

Földiné Fülöp Katalin képviselő a tárgyalás elhalasztását javasolja.

Babos Árpád képviselő szerint az előterjesztést valószínűleg mindenki olvasta, ha senkinek nincs kérdése akkor tárgyalják meg, ha van kérdés, akkor halasszák el. Személy szerint nincs kérdése az előterjesztéshez.

Gyuris Zsolt polgármester megállapítja, hogy a többség a tárgyalást támogatja, ha merül fel olyan kérdés, ami miatt a beszámoló elfogadása nem lehetséges a szeptemberi ülésen lesz rá mód.

Tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy az óvoda tetőfelújítása a fenntartó egyház által megnyert pályázat által technikai értelemben elindult. Reményei szerint szeptemberben be is fejeződik. A teljes „L” alakú épületet és az iskolához, bölcsődéhez legközelebb eső udvari épületet fogja érinteni a felújítás.

Földiné Fülöp Katalin képviselő érdeklődik a tanévkezdésről. Jelenleg a hittanteremben működik egy kis csoport.

Gyuris Zsolt polgármester elmondja, hogy óvodavezető asszony tájékoztatása szerint a nyáron 72 gyermek igényelte az óvodai ellátást. Kérte a szülőktől, hogy aki tudja, tartsa otthon a gyermekét. 2022. szeptemberben 140 fővel kezd az óvoda, ez az engedélyezett és létező férőhelynek a korlátja lesz a hat csoportban. Jelenleg 3 csoport működik, kettő a külön épületekben lévő csoportokban, a harmadik a hittanteremben.

Ősszel indul a hat csoport, biztos, hogy valamennyi időszakokra igényelni fog helyet külső helyszínen az óvoda. Az iskola, közösségi ház, hittanterem az átmeneti elhelyezésben tud majd helyet biztosítani. Arról folynak az egyeztetések, hogy amikor nem lehet megközelíteni az épületet, mert a tetőn dolgoznak, azon kívüli időszakokban is lehessen használni a főépületben lévő négy csoportot. Biztos, hogy bele fog nyúlni az őszbe, az építőanyag-beszerezés miatt is. A korábbi héjazat eltávolítását, javítást, átalakítást a tetőszerkezeten már szeretnék volna elkezdni, de ezt halasztják. Véleménye szerint két hét alatt, ha ez elkészül és 1-2 hónapig lefóliázva ott marad az épület, az nagyobb kockázatot jelentene. Jobb a több, egymás utáni művelet folyamatos megvalósítása.

Babos Árpád képviselő érdeklődik, hogy a kivitelező megrendelte-e a cserepet, kifizette-e. Információi szerint az energiaárak változása miatt nem lehet 3 hónapra előre árazni, úgy változnak az árak.

Gyuris Zsolt polgármester elmondja, hogy dokumentumokat nem látott, a vállalkozó elmondása szerint igen.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Nefelejcs Katolikus Óvoda 2021/2022. évi nevelési évéről szóló tájékoztató elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2022. (VII.15.) Kt. határozata

Tárgy: Tájékoztató a Nefelejcs Katolikus Óvoda 2021/2022. nevelési évről

HATÁROZAT

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a Nefelejcs Katolikus Óvoda 2021/2022. évi nevelési évről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Határozatról értesül:

- 1.) Fogasné Matula Zsuzsanna óvodavezető
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár

4. napirendi pont

Beszámoló a Zsombói Bóbita Bölcsőde 2021/2022. nevelési évről, a bölcsődei ellátás helyzetéről

Előadó: Ráczné Horváth Henrietta bölcsődevezető

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Zsombói Bóbita Bölcsőde 2021/2022. nevelési évről, a bölcsődei ellátás helyzetéről szóló tájékoztatóhoz előterjesztés 7/1. számú melléklet
- Beszámoló a Zsombói Bóbita Bölcsőde éves működéséről 2021/2022 nevelési év 7/2. számú melléklet

Ráczné Horváth Henrietta bölcsődevezető összefoglalóan ismerteti, hogy az intézményben minden gördülékenyen zajlik, a gyerekek jól érzik magukat, jól fejlődnek, minden dolgozó azon dolgozik, hogy ez így is maradjon. 35 gyermek elmegy óvodába, ebből 1 nem Zsombóra, mert Csólyospáloson élnek, azt az intézményt választották. 3 üres férőhely van a következő nevelési évre a négy csoporttal működő intézményben.

Gyuris Zsolt polgármester örömet fejez ki, hogy az intézmény kiszolgálja a zsombói családokat, személyesen hozzá nem érkezett jelzés, ezért úgy gondolja, hogy nincs probléma. Szülőként is jók a tapasztalatai az intézménnyel. Köszöni a dolgozók munkáját, gratulál az intézményvezetőnek a motivált csapathoz.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a

Zsombói Bóbita Bölcsőde 2021/2022. évi nevelési évről, a bölcsődei ellátás helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 57/2022. (VII.15.) Kt. határozata

Tárgy: Beszámoló a Zsombói Bóbita Bölcsőde 2021/2022. évi nevelési évről, a bölcsődei ellátás helyzetéről

HATÁROZAT

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) a Zsombói Bóbita Bölcsőde 2021/2022. évi nevelési évről, a bölcsődei ellátás helyzetéről szóló **beszámolót elfogadja.**

A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Határozatról értesül:

- 1.) Ráczné Horváth Henrietta bölcsődevezető
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár

5. napirendi pont

Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi beszámolója

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi beszámolójának elfogadására előterjesztés 8/1. számú melléklet
- A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi költségvetési és szakmai beszámolója 8/2. számú melléklet
- Homokháti Szociális Központ 2021. évi költségvetési és szakmai beszámolója 8/3. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester nem kívánja kiegészíteni a megküldött előterjesztést.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása, a Homokháti Szociális Központ 2021. évi pénzügyi és szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2022. (VII.15.) Kt. határozata

Tárgy: A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.
- 2.) A képviselő-testület a Homokháti Szociális Központ, valamint a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi költségvetési beszámolóját és pénzmaradvány elszámolásait elfogadja.
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza dr. Sziromi Márta jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1) Homokháti Kistérség Többcélú Társulása
- 2) Gyuris Zsolt polgármester
- 3) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi- és gazdálkodási csoportvezető
- 5) Irattár

6. napirendi pont

Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2021. évi beszámolója

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2021. évi beszámolójának elfogadására előterjesztés 9/1. számú melléklet
- A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2021. évi szakmai és pénzügyi beszámolója 9/2. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester nem kívánja kiegészíteni a megküldött előterjesztést.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2021. évi pénzügyi és szakmai beszámolójának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2022. (VII.15.) Kt. határozata

Tárgy: A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2021. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2021. évi szakmai tevékenységéről, költségvetési és pénzmaradvány elszámolásáról szóló beszámolóját elfogadja.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza dr. Sziromi Márta jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1) Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása
- 2) Gyuris Zsolt polgármester
- 3) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi- és gazdálkodási csoportvezető
- 5) Irattár

7. napirendi pont

Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 2021. évi beszámolója

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadására előterjesztés

10/1. számú melléklet

- Tájékoztató az SZKTT tevékenységéről és az SZKTT ESZI 2021. évi szakmai munkájáról

10/2. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester nem kívánja kiegészíteni a megküldött előterjesztést.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 60/2022. (VII.15.) Kt. határozata

Tárgy: A Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2021. évi szakmai beszámolóját elfogadja.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza dr. Sziromi Márta jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1) Szegedi Kistérség Többcélú Társulás
- 2) Gyuris Zsolt polgármester
- 3) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi- és gazdálkodási csoportvezető
- 5) Irattár

8. napirendi pont

Forrás-4 Szennyvíz-közmű Önkormányzati Társulás 2021-2022. évi beszámolója

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Forrás-4 Szennyvíz-közmű Önkormányzati Társulása szakmai és költségvetési 2021-2022. évi beszámolójának elfogadására előterjesztés 11/1. számú melléklet
- A Forrás-4 Szennyvíz-közmű Önkormányzati Társulása szakmai és költségvetési 2021-2022. évi beszámolója

11/2. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester röviden ismerteti, hogy a Forrás-4 Szennyvíz-közmű Önkormányzati Társulási Tanácsa a 7/2022. (V.03.) TT. határozattal döntött a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás 2022. június 30. napjával történő jogutód nélküli megszűnéséről. A társulás a feladatát befejezte, a beruházás megvalósult, a fenntartási időszak letelt. A víziközmű vagyont átadta üzemeltetésre. A négy település képviselő-testületeinek el kell fogadni a társulási beszámolót.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás 2021-2022. évi beszámolójának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 61/2022. (VII.15.)

Kt. határozata

Tárgy: A Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás 2021-2022. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulásnak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján előterjesztett 2021-2022. évi beszámolóját elfogadja.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza dr. Sziromi Márta jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1) Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás
- 2) Gyuris Zsolt polgármester
- 3) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi- és gazdálkodási csoportvezető
- 5) Irattár

9. napirendi pont

Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi beszámolója

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 12. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulása 2021. évi beszámolójának elfogadására előterjesztés 12/1. számú melléklet
- A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulása 2021. évi beszámolója 12/2. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester miután az előterjesztéshez kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi beszámolójának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 62/2022. (VII.15.)

Kt. határozata

Tárgy: A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi beszámolójának elfogadása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi beszámolóját elfogadja.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza dr. Sziromi Márta jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1) Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás
- 2) Gyuris Zsolt polgármester
- 3) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi- és gazdálkodási csoportvezető
- 5) Irattár

10. napirendi pont

Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2021. évi beszámolója

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 13. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2021. évi beszámolója

13/1. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti, hogy hamarosan ezt a társulást is célszerű lesz megszüntetni, a pályázatból megvalósult a beruházás, a fenntartási időszak letelt, formálisan működik a társulás, a vagyon az önkormányzatoknál van, melyet átadott működtetésre az Alföldvíz Zrt-nek.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 63/2022. (VII.15.) Kt. határozata

Tárgy: A Tisza – Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztató

HATÁROZAT

Zsombó Nagyközség Önkormányzata megismerte a Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, és azt elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt elnök, Zsombó Nagyközség Polgármestere
dr. Sziromi Márta Zsombó Nagyközség Önkormányzata - mint gesztor - jegyzője

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Gyuris Zsolt elnök és általa a Társulási Tanács tagjai
- 2.) dr. Sziromi Márta Zsombó Nagyközség Önkormányzata - mint gesztor - jegyzője
- 3.) Irattár

11. napirendi pont

Egyéb előterjesztések

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

11-1. Szociális tűzifa pályázat

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 14. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához pályázat benyújtására előterjesztés

14/1. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester kiegészítésként ismerteti, hogy az állam a tűzifa árát biztosítja, az önkormányzat viseli a szállítási költséget. Kétféle fára lehet pályázni a kemény, illetve a lágy lombos fára. A kemény lombos fának nagyobb a térfogatára jutó fűtőértéke, ezért ilyet szeretne elsősorban beszerezni és odaadni a lakosságnak. A kiszállításra is igaz a hatékonyság. Ebben az évben a Dalerd Zrt. kemény fával nem tudja kiszolgálni az önkormányzatot. Sajnos nem sikerült olyan megoldást találni, ami ne kerülne többbe, mint a Dalerd Zrt-től a lágy lombos tűzifa beszerzés és szállítás.

Ismerteti az írásban megküldött határozati javaslatot: lágy lombos fa beszerzése a helyi erdészettől. A pontos mennyiség a bírálat után derül ki, a szállítási költség az energiaár-emelés miatt kiszámíthatatlan. Javasolja a szociális tűzifa pályázat benyújtását, hiszen a legelesettebbeken ezáltal tudnak segíteni.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a szociális célú tüzelőanyag vásárlás pályázatának benyújtására és pályázati önerő biztosítására.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 64/2022. (VII.15.)

Kt. határozata

Tárgy: A szociális célú tüzelőanyag vásárlás pályázatának benyújtása és pályázati önerő biztosítása

HATÁROZAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) támogatási igényt nyújt be 240 erdei m³ lágylombú szociális célú tűzifa vásárlásához a belügyminiszter által a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1. „a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására” meghirdetett pályázaton.
- 2.) A képviselő-testület a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához szükséges önerő mértékét összesen 240.000,- Ft + ÁFA (bruttó 304.800,- Ft) azaz háromszáznegyezer-nyolcszáz forint összeget Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás 2022. évi vitelének szabályairól szóló 1/2022. (II.15.) önkormányzati rendeletében szociális tűzifa céljára elkülönített „dologi kiadások” kiemelt előirányzat terhére biztosítja.
- 3.) A képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.
- 4.) A képviselő-testület felkéri Gyuris Zsolt polgármestert és dr. Sziromi Márta jegyzőt a szükséges nyilatkozatok és intézkedések megtételére.

Határidő: 2022. augusztus 31.

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző

Határozatról értesítésül:

- 1.) Magyar Államkincstár
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető
- 5.) Irattár

Dr. Sziromi Márta jegyző kiegészítésként elmondja, hogy a korábbi gyakorlat miatt a szociális célú tüzelőanyag vásárlás pályázatának benyújtása az augusztusi ülésre volt tervezve, tekintettel arra, hogy július végén jelent meg a kiírás és augusztus végéig kellett döntenie. Mivel idén jóval korábban megjelent a pályázati kiírás, sikerült előkészíteni, ezért feltehetően augusztus végén nem indokolt képviselő-testületi ülést tartani.

Gyuris Zsolt polgármester megjegyzi, hogy a mostani ülés kicsit később van, mint tervezték, ezért a jövőben érdemes lenne ezt a gyakorlatot bevezetni a munkatervben.

11-2. Packeta csomagautomata

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 15. számú melléke tartalmazza a következők szerint:

- Packeta (Z-BOX) csomagautomata telepítésére előterjesztés

15/1. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti az előterjesztést. A kollektív bölcsességre bízva, hogy hol legyen elhelyezve a csomagautomata, ha támogatja a telepítést a képviselő-testület. A feltétel, hogy jól megközelíthető közterületen legyen, figyelve arra, hogy ez forgalmi kérdés is.

A megfelelő helyszín kiválasztásához fontos szempont, hogy a napelemes működéshez napsütötte hely kerüljön kiválasztásra (szükség esetén hálózati áramellátás, így működhet fedett területen is). A lakosság szám alapján Zsombón 4 oszlopos automata elhelyezését javasolják, melynek telepítését, javítását és üzemeltetését is a cég végzi. Bordányban egy 2 oszlopos automata került elhelyezésre.

Kiss Péter alpolgármester a piactér elé javasolja.

Babos Árpád a Községi Ház oldalára javasolja, a piaccal szemben. Kiss Péter alpolgármester egyetért.

Földiné Fülöp Katalin képviselő a falugazdász iroda épületéhez javasolja.

Gyuris Zsolt polgármester szerint mindkét helyszín alkalmas, van parkoló. Felveti a sportpályát, ami kintebb esik.

Kiss Péter alpolgármester szerint a település központjába célszerű az elhelyezés, a felmerült helyszínek közül a falugazdász irodát véli célszerűbbnek. Ezzel a többi képviselő is egyetért.

Gyuris Zsolt polgármester javasolja prioritással két helyszín megjelölését a határozatban, a konkrét helyszíni egyeztetésre meghívja a képviselőket. Felolvassa a következő határozati javaslatot:

Tárgy: Packeta (Z-BOX) csomagautomata telepítése Zsombón

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) támogatja a Packeta Hungary Kft. által üzemeltetett Z-BOX csomagautomata telepítését. A 4 oszlopos csomagautomatát elsősorban a Zsombó falugazdász iroda melletti Zsombó belterület 104 hrsz-ú közterületen,

másodsorban a Községi Ház mellett, a Zsombó belterület 154/2 hrsz-ú, Móra Ferenc utcai önkormányzati tulajdonú ingatlan területén kívánja elhelyezni, mely közterületet térítésmentesen biztosítja a szolgáltatást nyújtó számára.

Amennyiben áramcsatlakozás szükséges, a szerződés szerinti szolgáltató köteles azt saját költségén kiépíteni.

Amennyiben az önkormányzat áramforrást is biztosít, az üzemeltetési megállapodásban szükséges rendelkezni az energiafogyasztás költségeinek viseléséről.

- 2) A képviselő-testület felhatalmazza Gyuris Zsolt polgármestert a Packeta Hungary Kft.-vel a Z-BOX kihelyezéséről és üzemeltetési együttműködésről szóló haszonkölcsön szerződés aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Gyuris Zsolt polgármester javasolja a képviselő-testületi ülés után a helyszíni szemlét megtartani, melyen kiválasztanak a legalkalmasabb telepítési helyszínt.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az ismertetett határozati javaslatot Packeta (Z-BOX) csomagautomata telepítésére.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 65/2022. (VII.15.)

Kt. határozata

Tárgy: Packeta (Z-BOX) csomagautomata telepítése Zsombón

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) támogatja a Packeta Hungary Kft. által üzemeltett Z-BOX csomagautomata telepítését. A 4 oszlopos csomagautomatát elsősorban a Zsombó falugazdász iroda melletti Zsombó belterület 104 hrsz-ú közterületen, másodsorban a Községi Ház mellett, a Zsombó belterület 154/2 hrsz-ú, Móra Ferenc utcai önkormányzati tulajdonú ingatlan területén kívánja elhelyezni, mely közterületet térítésmentesen biztosítja a szolgáltatást nyújtó számára.

Amennyiben áramcsatlakozás szükséges, a szerződés szerinti szolgáltató köteles azt saját költségén kiépíteni.

Amennyiben az önkormányzat áramforrást is biztosít, az üzemeltetési megállapodásban szükséges rendelkezni az energiafogyasztás költségeinek viseléséről.

- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza Gyuris Zsolt polgármestert a Packeta Hungary Kft.-vel a Z-BOX kihelyezéséről és üzemeltetési együttműködésről szóló haszonkölcsön szerződés aláírására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

11-3. Önkormányzati út áthelyezési kérelem

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 16. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Zsombó 019/126 hrsz.-ú önkormányzati út áthelyezésére előterjesztés 16/1. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti, hogy a Zsombó 019/126 hrsz.-ú önkormányzati út, ami egy dűlőútról nyílik, olyan, mint egy tipikus bejáró, egy tanyának a megközelítését biztosítja. A tanya és a föld tulajdonosai a kérelmezők, együtt használják a területet nagyüzemi zöldségtermesztésre, nem célszerű számukra az út használata úgy, ahogy az ingatlan-nyilvántartás tartalmazza, a természetben így használják. A kérelmezők viselik az úthelyezéssel felmerülő költségeket, a természetbeni állapothoz igazítják a jogi állapotot.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Zsombó külterület 019/126 hrsz-ú önkormányzati út cseréjére.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 66/2022. (VII.15.)

Kt. határozata

Tárgy: Zsombó külterület 019/126 hrsz-ú önkormányzati út cseréje

HATÁROZAT

- 1) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) Ökrös Sándor és Ökrös Balázs úthelyezésre irányuló kérelmére engedélyezi a Zsombó külterület 019/126 hrsz-ú 761 m² területű kivett saját használatú út természetbeni állapot szerinti áthelyezését a 019/14 és a 019/29 hrsz-ú ingatlanok közé, a telekhatárra, változatlan területmérettel, amennyiben a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Műszaki Hatósági Főosztály Közlekedési és Útügyi Osztály az úthelyezéssel szemben kifogást nem emel. Az úthelyezés során felmerülő összes költség viselése a kérelmezőket terheli.
- 2) A képviselő-testület felhatalmazza Gyuris Zsolt polgármestert, hogy a Zsombó külterület 019/129 hrsz-ú ingatlan áthelyezését érintő csereszerződést és egyéb szükséges okiratokat telekhatárrendezés, illetve az úthelyezés megvalósulása céljából aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Határozatról értesül:

- 1.) Ökrös Sándor és Ökrös Balázs kérelmezők
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető
- 4.) Irattár

Gyuris Zsolt polgármester a 11-4. napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendel el, tekintettel arra, hogy a kérelmező személyes adatainak védelme érdekében zárt ülésen való tárgyalást kérte.

<A folytatólagoson megtartott zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.>

A zárt ülést követően dr. Sziromi Márta jegyző jelzi, hogy az első napirendnél a gyermekétkeztetésnél az előterjesztés tartalmazza a NAHATI Vendéglátó Szociális Szövetkezet szolgáltatási díjemelési javaslatát és a 2022. szeptember 1-től javasolt vállalási árat, azonban nem készült írásos határozati javaslat annak elfogadására, így a Tisztelt Képviselő-testület a napirend tárgyalása során végül arról nem határozott. Kéri a polgármestert, hogy tegye fel szavazásra a díjemelést, hiszen az előterjesztés egyik célja a gyermekétkeztetés szolgáltatási díjának emelése volt.

Gyuris Zsolt polgármester köszöni az észrevételt, az írásos előterjesztés alapján ismételten ismerteti a gyermekétkeztetési szolgáltatási díj 2022. szeptember 1-től javasolt vállalási árait, és megfogalmazza a következő határozati javaslatot:

Tárgy: a gyermekétkeztetés szolgáltatási díjának felülvizsgálata

- 1) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a NAHATI Vendéglátó Szociális Szövetkezet szolgáltatási díjemelési javaslatát elfogadja, a gyermekétkeztetés szolgáltatást 2022. szeptember 1. napjától az alábbi vállalási áron fogadja el, amely nem tartalmazza az általános forgalmi adót:

	tízórai	ebéd	uzsonna	speciális étkezés		
				tízórai	ebéd	uzsonna
	Ft/adag			Ft/adag		
Nefelejcs Katolikus Óvoda	199,-	515,-	150,-	199,-	515,-	150,-
Szent Imre Katolikus Általános Iskola	246,-	688,-	205,-	246,-	688,-	205,-

2) A képviselő-testület felkéri dr. Sziromi Márta jegyzőt, hogy jelen határozatról a szolgáltatót értesítse és a szükséges szerződés-módosítást készítse elő.

3) A képviselő-testület felhatalmazza Gyuris Zsolt polgármestert a szerződés-módosítás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző, Gyuris Zsolt polgármester

Határidő: 2022. augusztus 31.

Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nem volt, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a gyermekétkeztetés szolgáltatási díjának módosítására az írásos előterjesztés alapján megfogalmazott határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 68/2022. (VII.15.)

Kt. határozata

Tárgy: a gyermekétkeztetés szolgáltatási díjának felülvizsgálata

1) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a NAHATI Vendéglátó Szociális Szövetkezet szolgáltatási díjemelési javaslatát elfogadja, a gyermekétkeztetés szolgáltatást 2022. szeptember 1. napjától az alábbi vállalási áron fogadja el, amely nem tartalmazza az általános forgalmi adót:

	tízórai	ebéd	uzsonna	speciális étkezés		
				tízórai	ebéd	uzsonna
	Ft/adag			Ft/adag		
Nefelejcs Katolikus Óvoda	199,-	515,-	150,-	199,-	515,-	150,-
Szent Imre Katolikus Általános Iskola	246,-	688,-	205,-	246,-	688,-	205,-

2) A képviselő-testület felkéri dr. Sziromi Márta jegyzőt, hogy jelen határozatról a szolgáltatót értesítse és a szükséges szerződés-módosítást készítse elő.

3) A képviselő-testület felhatalmazza Gyuris Zsolt polgármestert a szerződés-módosítás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző, Gyuris Zsolt polgármester

Határidő: 2022. augusztus 31.


A határozatról értesül:

- 1.) NAHATI
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási előadó
- 4.) Irattár

Gyuris Zsolt polgármester megköszöni a képviselők munkáját és az ülést bezárja.


Gyuris Zsolt
polgármester

K.m.f.


dr. Sziromi Márta
jegyző

